Yol
1wl 0 10 o a8 g Judasiwo (23 lod o 3l 0al 0018 ko g alold — «T» 4l 35 -
IY+vl =

AT AR
d Yy Yy
L=yf +0+" =0 = S=Ld+n(?)"=\xb+fx;=7

d=

] Jodasnno J}b ,_',Lo.b ‘°)'.’.|°r°'.‘.'; 99 ;l).e alold )

(b3 31 alaii Alol alais g0 alolo— Jgl wyd = Jol Juad) (5 yir)
— «Y» 4...,; -y

OH=|—\°—Y’—?|= Y =\/\_\"

A
I e NN N N N

A

lF+a—s1 v : Ty v R
e ) T BRI M YRS Ya
NAAES AR Y o\ "y

(b 31 aaiis alols alaii 90 alold = Jol (wyo = Jgl Juad) (i yinz)
— «Y» 4...,; -y

‘ 5 )
fx—Ay+r=o:>m=£ e, m =2

f

) 639l rRas Had Asleo pailei oo JU 0,515 )13 (g8 fR33 pad Gy Ly i o0 oo FX— BY + ¥ = 0 &lsleo ,5(1, ¥) akaiis a5 Loy 5!
2s] Cawday

W

y—Y——ﬁ(x—\) = y——£x+—
¥ FoF

el 5390 3 p0 5 39) sl kS 595w Jxo

FX—-0y+¥=o
s = x=2
FooF
A (090 bobas — Jgl ()3 — Jgl Juad) (5 522)
=« as -F
OA =¥ —1) +(-v+9) =¥
L] —
B _/C _0A0C | oe=x-1) +y+R =¥ ()

1ol pbo el edlin dailn 9595 m Joxo lod 0 1o 35 w0

o2l 39 ld Andd b 150 S0 A 1) el @l Jsb ST
AC"=HC"+AH" = a*—(%)*=a = a=\Y = AC={x-1" +@y+1' =¥ ()
— 0 ) AN = x-V) (Y A D y=—8 = x=£Sr Y
(4t 95 abolb— Jgl (wy3 = Jgl Juad) (s yn)

T _«f»‘\_;..,.}f_a
J
\ OT={0-1) +WA+F-5) =F+r=r =1/¥
M
> OM=\/(Y'—1“)'+(/\—\°)'=3c
A
O~ Al o . T VIT'
ezl 36 OMT Sln(x—o—:ﬂ:ﬂ = a=5°= TMT =Yoo =17.°

TOM ¥ Y
(adails g0 alold = Jol Lad) (5 p02)



N g | X—Y —A =0 s g9, B ahaii - «¥» 4y 3§ -5

X—y—A=o —BZ' 5 vo—_5 = B(r,-0)
AH=THIZAM_ ¥ ok
C AT
~  AH
% W AB=\/(\‘—Y’)Y+(—\+A)Y =f = SinB=—=ﬂ=£ = B=ra°
AB ¥ Y

(b G abii alols cabiii 30 abols — Jsl (wyo = Jsl Joad) (g 54x>)
o, el (o Bl ) 0 pd (S el (o Al ) ST 9 Cado Al ) S A <0 i el a4 gy (oot AlRO — «F Ay 35 -V
c o
P<o = —<o—2 5¢>0
a
om ol ot Bals ) £a0mx0 (s cCawl T3 (oo dly ) )l Cado Al y (goue Hlude

-b b <o
S>0 = — >0 > —<o—2 3h>o
a a

(bady; ©pb Jolo g ggommo pgd 4y @l Hl3gei — 095 (0= Jol Jad) (5 5022)
—«P» a5 -A

A= ('F\/;)r - 'F(\/;)(—S‘) So D il plaoio Al 90 Glyle = 0 g0 0y «T» &y 3F

_h_-wr

a \/; <o D wl b dly) ggox0 .90 00 0« &y 35

S

c_ -5
P=—=—<o .l o iy, o Jols = .08d000, <M ay ¥

a U

(Bad; @ po Jol> 3 & g0 pgd 4230 i Hlogai = p93 (030 = Jol Jad) (5 ya2r) Conwl €FP &y 55 03,10 1) byl dw p a5 (gl 35 Lol (| b

b R
asa3S s Llaiylo 1) (Shg crl «Fr g« glaasy 357 .0db Ty Tt ol ol B oapm ol Job JSh 4 az g b «Pr 4y 55 -4
a

b -b
35 U plply Conl dda ) 99 G0 @ JSCB 4 4297 L mizeh D900 0) iy 5 cnl oy == D A8 5o 5T = T D

Sl 03 bg s plod (g1)lo «F» 4l 35 haid g g o0 0 (A =FF— F(=1)(—0Y) <o) ol diy ) aSypl Judd as «¥»
(bady; ©ps Jol> g ggomo pgd a3 @b Hlogei — pgd (30— Jgl Jad) (5 502)

+B
Y__o = p=1_T Jo x4 (ol il alsles ;%55 adayy B 51— € aiy 35 e
o Y I\ o I\
- + + - - =
L S S SN G - SN NN SO I EUEN SO I 4
o [ [\ [ [\ Yo Yo o Yo 6 Yo Yo
(baiy; ©po Jolo g ggomo— p95 ()0 = Jol Jad) (5 822)
0= YB g b Aol glaad )P 50 a0 (P8 = <P 45 N
-b
Y —b ™ ¢
S=a+B=vB+p=¥p —2 > p=—qm © . ¢
a o Y _a __Yec
— Ty L = = [3____
Pt . B -b ¥b
P=af=vpxp=1p" —2> ¥’ =—(7) a
a
(bads) wps Jolo g gomo— pgd ()0 = Jgl Jad) (5 5222)
¥ Y x' =t v ¥ v c
ax’ +Y¥X +¥=o —— > at’' +Y¥t+\V=o WOg ddlgss alo y glyle X’ + X + Y=o dolo b g0 o« au 5 -1V

A21s5 S <o 9P >0 g cpl jo il e i bbdai ) bl (35 o2 A =0 Jolis U)Gé.‘..olsat*+1't+\=o doleo s az bz ()
(ol pls o9

i
A=4-fa2o = as;

c o 4
P=7=7P—>)7>o:>a>o = o<as<s— ()
a a a ¥

b -v o A
S=——=— S—<> ——<o > a>o
a a a

bl e doleo LIS ax L (Y

q
A<o => a>; (¥)

Wwm

(bads ) @ pb Jol> g Egommo = p9 (yd = Jol Juad) (g 82)



-« Ay 3¥ Y

y=mx'+(m—v)x+n ﬂ) m() +(m-¥)(c)+n=¥ = n=¥

il b ol o (Y =V bs g (oot 0595y Aolao LS uizzen

A% L m-1) —fm)()=o = m" —Am+¥f=o

mxr+(m—r)x+1'=Y = mx'+(m—Y)X+\=o
= m=FE VY ks Jod Sl ez 90 @ M>o0b, Ha ,asg b = m+n=VYE Y
(pg> 43> &l Hlog0i — p95 (30— Jol Jad) (5 5022)
al) +be)+c=-¥ = c=-¥ 03] by oS o0 Go ook 2 50 (0, = Y) adaili — «¥» 4y 35 -1F
14zl O A =0 gyl el Ay y S glyls @b ez e

A=b"-fac=o c=——Y) b +Aaa=0 = b =+Y{/-va

b b=tr/-ma X=+Y\/—Ya o oxod /—_Y
a

1 ol ol (oot ool oo

Ya Ya
(pgo 42y &b Hlogei — p9d (w0 = Jgl Jad) (5 542)
f ) . - -
S=a+P= ¥ =\,P=0af= ;smr\'a t 510 ol aolre glaain ) B gl )51 gl gy = «T» iy 35 10
). ). . .
aff = ;sm" Ya= (;sm\‘a)v = (smacosa)v =sin"acos'a WSl aasgi b
o+B=1=sin"a+cos"a 9
B_ v oy . R ¢ EEUPER S
—=cot'al —=tan a yw.cwif=cos'a g0 =sin'a cd,5 axi ylgi 0
o
9% 09
. . Yt YcosYa YtcosYa
fx" —fx+sin'Ya=o = A'=¥—¥sin'Ya=r¥cos'va = a,B= » = Y
\—cosYa
—_— . v . v
a Y—cosYa \+Ysin'a—) sin a
= v = = = =tan" a , E =cot'a
B )tcosya y+costa y_yi4vycos'a cos'a o
Y

(Baly ) @ po Jol> g gm0 090 (33 = Jol Jad) (5 822)
o s sl 8(X) a5 F(X) ol abas Job S 4 425 Lo P> 4935 18

f(x)=—vx"+tx—) = Xs=£ £ oot iy Job

G| B(X) 4y Xg

Y.y Y 1Y
> —=Y(=) +b(-)+c=0 = ——+—b+c=0()
(f) (f) Ay Q)

0 2l sl B(X) (oot ol Jgb F(X) b Sz g8 iy 5500 b

= Sz oS Al )

= )
L)_"XY_FY')K—\:o:}X:;’X:\ > X=—

; L P A
) ot o o = > , 2

~
|
|
U
=
I
b

F oY
) q v Y L)
——> ——+—XY4¢=0 = ¢=—— = b+c=¥V——=—
ALY A A A
(ot ool = 99 3 = Jgl Juad) (5 422)
fac—b" - . A . ¥ . . c
Ymax =~ il o0 Cawd a5 Jgoy8 5 Y i jlodo (Y = AXT +DX+C &b )0 puild o0 — € aiy 35 Y
ipdld g el ol gL 41 ST ol by
_VI\'
f(‘g)
h; v ) V! ) Y
max Y ey 1 V°’=£V°
L AT \A
\
f(-g)
Yg
Y Y—+Y
\A —%Vo = Y\f \A b sl il g o8 a3l sl a5 (g ldio ol s

(ot oy = 99 (930 = 3l Joad) ((5522)



g1 b aX” + DX 41 = o alolre glaai, P a0 51— V> aiy3¥ —1A

b
S=a+p=—,P=af=-
a a

g1 Dy LS amlg ¥ brad y s 451 Jl>

fa—b
S=@+V+PB+V)=a+B+¥f=
L a
S
\ Yb \—Yb + fa
P =(@+VPB+V)=af+Y(a+P)+f=———+Ff=—"—
e a a a
P S
b Cawl il Sy alolro oyl by
- —Yb+
x —-Sx+P' =0 = )("—('Fa b)x+‘ b fa=° X2 5 ax" +(b-fa)x+)—Yb+¥fa=o
a a

(baiy; ©po Jolo g ggomo— 95 ()0 = Jol Jad) (5 022)

—«» ay3¥ 14
va' +vapa+B)=a" +a" +B" B +ra'B+rop’ =(@" +p" +ra'B+rop )+ (0" -p") =
(a+[3)'+(a—ﬁ)(a*+B*+aﬁ)=s"i£(s*—P)

e —_— a

§ +£ ST—YP P

T a
) o . JA . e e
(e ) 036 Jol> g ggommon p3d 030 = ol Jad) (6rin2) (o0 Comwd &y £ Jgo 8 5l ey ) Juolis 1assS
—«Y» 4...,)5 -Y.

P= 1Yy +YX —0 5 Wy+Yx=1Y = x=5—5y (%)
N

_ v y
- S gs =XV HTYD Wemamrt 5 5= (rdr-s)y" +sy

vy

(e o o0 § w02 35 Lo = 290 (w30 = Jol Juad) (g 142)



